

翡翠身价暴涨 玉壶800万起拍

春拍如火如荼,5月14日,北京荣宝南京分公司春拍将在南京图书馆开槌,除了重头戏书画外,这次荣宝还征集了不少古董珍玩、紫砂壶、翡翠白玉等近千件艺术品,总价近亿元。记者了解到,众多拍品中,一件翡翠摆件起拍价就高达800万元。

顾景舟紫砂壶80万起拍

此次紫砂专场中,一批亦云草堂藏壶成为本次拍卖的主力军,这批精品几乎囊括了近当代所有紫砂艺术大师的作品。拍品中有一件顾景舟的三足乳丁紫砂壶,泥料用的是底槽青。据介绍,此款为顾景舟先生经典之作,其造型简约有致,壶形取“乳房”状,口小,腹大,身矮,把圆,乳形盖钮,一侧有小孔,底座乳形三矮足。底款钤“景舟七十后作”,盖款钤“顾景舟”,把款钤“景舟”。这把三足乳丁壶尺寸为10.5cm x 15.8cm,起拍价定在了80万元,而专家对其估价则超过100万元。

实际上,在去年5月的一场拍卖会上,顾景舟制的一把相石瓢壶以220万元起拍,最终在1232万元的价格上落槌,成为顾景舟作品近年来的价格高点。不过,这把身价千万的紫砂壶不仅是顾景舟所制,上面还有吴湖帆书画,自然也是锦上添花。拍卖行的一位工作人员表示,书画、瓷器、翡翠、白玉近年来都受到了资金的关注,价格大涨,而紫砂壶目前仍有较好的升值空间。“就以顾景舟为例,市场上普遍的价格是数十万元,好一点的上百万元,有的几千万元也能买到,可紫砂壶上体现出来的艺术价值、收藏价值也是非常丰富的。”

800万玉壶现身

除了紫砂壶,近来关注度很高的玉器精品也开辟了专场,共有100多件翡翠、白玉拍品。其中一个翡翠童子献寿壶成为焦点,起拍价达到800万元。根据拍卖图录,这件翡翠摆件,高18.5cm、长27.8cm、宽17.8cm,其形制其实不算很大。不过,据介绍,这件器皿壶水种绝佳,其红翡翠绿,色泽明艳。更重要的是,雕刻大师度形量体,巧妙构思,在这块翡翠上综合运用圆雕、浮雕、镂空雕、立体雕刻等技法,将其外形依照山子雕的制作方法,琢磨为寿山一座。壶盖做云海,壶身为山体,自上而下,巧妙雕琢十二童子闹春图,童子个个面容饱满,神情逼真。据介绍,这件作品妙就妙在材质好、雕工好,且作为传统技艺,其内涵丰富,吉祥处处,福禄寿三才汇聚。一位翡翠专家向记者表示,虽然不好估计这件作品的市场价格,但这么大的作品水头好、颜色丰富已经不易,雕工好更是难得。

事实上,今年翡翠涨价的消息早已铺天盖地。上述专家表示,一方面是缅甸地震,另一方面今年3月份的翡翠公盘成交价格比去年上涨了50%。按照流程,公盘上拍出的部分翡翠原料很快就会流入加工环节,因此有人预计今年翡翠的价格也不会低。 快报记者 张波

遗失信用卡注销仍会被盗刷

银行:先挂失再注销,不要舍不得五六十元挂失费



信用卡遗失之后,办理了注销手续就万事大吉了吗?未必!日前有消息曝出,遗失信用卡注销了仍可能被盗刷。

因此,银行人士提醒,信用卡先挂失再注销,可有效规避风险,不要舍不得五六十元的挂失费。

快报记者 王海燕

市民刘小姐不小心把自己的钱包弄丢了,和钱包一起弄丢的还有里面的五六张信用卡。惊慌之余,她连忙拨通信用卡客服电话,要求办理挂失。因为信用卡的挂失费是50元-60元不等,刘小姐考虑到有几张信用卡也不常用,干脆直接注销得了,还能省下300多元的挂失费用。但是银行客服人员得知刘小姐打算销卡后,建议她先将信用卡挂失再注销,否则一旦信用卡在注销卡片后的45天待销期内被盗用并产生交易,一切风险都由客户个人承担。“为什么信用卡注销之后还可能被盗用呢?”一家银行客服人员告诉记者

者,并不是说卡片注销后还能够直接交易,注销过后的信用卡账户已被冻结,无法进行任何交易。但注销后的信用卡,实体卡片的磁条还没销毁,磁条内的信息是完整的,不法分子可能会窃取磁条内持卡人信息,然后在信用卡注销后的待销期内再度将已注销的信用卡激活,只要持卡人在一定期限内提出申请,且通过银行评定,即可重新使用。一旦因此被盗刷,所有损失由持卡人承担。记者调查发现,多数银行收到持卡人注销要求后,都有一个30~45天的待销期,之后才能正式销卡。因为持卡人注销时可能还有消费未入账,延期销卡是为

了结清账务。如果持卡人已经销卡,一定要把卡片销毁;如果卡片丢失,最好不要轻易销卡,而是第一时间挂失,其后可能产生的风险将由银行承担。一位业内人士表示,看起来内容类似的“注销”和“挂失”两项服务,价格上却要相差几十元,主要是因为用户为信用卡挂失,银行方面会把相关信息直接传输到国际信用卡组织,卡片立刻无法进行任何交易,若有风险也是由银行来承担。而如果仅仅是注销卡片,则不用将卡片信息上传到国际信用卡组织,“挂失费就是向国际信用卡组织上传磁条信息的成本费用。”

福布斯首次发布2011全球华人富豪榜

李嘉诚身家260亿美元居首

2011年4月26日,上海——福布斯中文版在全球富豪榜的基础上,首次发布2011全球华人富豪榜,目的是分析与跟踪华人财富圈。榜单显示,共有213位华人富豪上榜,财富总值高达5669亿美元,占全球亿万富豪财富总量的12.6%。近5年来,华人富豪在总人数和财富数量上的全球占比不断增加,已成为仅次于美国富豪的全球第二大财富圈。

从华人富豪的地区分布来看,中国大陆以115位全球富豪占据华人富豪榜逾半壁江山(54%),香港地区则以35位全球富豪居第二位,东南亚地区(27位)和台湾地区(25位)紧随其后,美国华人富豪也占据7个席位。

今年华人富豪榜的前三甲均由中国香港富豪包揽。长和系主席李嘉诚以260亿美元的身家,蝉联全球华人富豪的首位,其后分别是郭炳江、郭炳欣兄弟(200亿美元)以及李兆基(190亿美元)。就人口、面积来看,中国香港比许多国际都市要小得多,但是其优越的地理位置、独特的历史条件,使得香港地区的财富聚集度遥遥领先。

在中国大陆地区,百度的李彦宏以94亿美元的身家超过娃哈哈的宗庆后(59亿美元),晋升中国大陸的新首富,同时也造就

了中国互联网的创富奇迹。去年3月谷歌退出中国后,百度成为最大受益者,2010年营业收入同比增长78%,利润同比增长137%。此外,三一重工的梁稳根(80亿美元)凭借去年三一重工股价的飙升,财富猛增122%,成为中国大陆第二富豪。2010年是A股IPO大年,新股发行成就了一大批新兴富豪,海普瑞的李锂、荣盛石化的李水荣都是其中脱颖而出的代表。

中国台湾前首富、台塑集团董事长王永庆的二千金——王雪红,及其丈夫陈文琦,凭借其一手创办的HTC品牌与乔布斯的iPhone在智能手机市场打得如火如荼,夫妇二人以68亿美元的身家首次登顶中国台湾地区的富豪。

除了大陆及港台地区,东南亚也是华人富豪的聚集区,马来西亚、泰国、菲律宾、新加坡、印度尼西亚等国最富有的人几乎都是中华民族的后裔。而美国也为华人创富提供了有利条件,雅虎的杨致远、金士顿的孙大卫和杜纪川都是华人在美国创富的典型代表。而一些外籍华人也把创业和投资重点向中国内地转移。

从华人富豪的

财富来源来看,制造业、房地产业、金融业位居前三位。但每个地区华人富豪的偏重的行业有所不同。大陆产生全球富豪最多的行业是制造业、房地产和生物医药。香港富豪则集中在房地产、投资和贸易行业。台湾富豪则集中在电子制造、食品饮料和石油工业。与欧美富豪多数专注于某个产业不同,华人富豪多元化发展的现象比较普遍。李嘉诚、郭鹤年、严彬、郭广昌等富豪都是华人富豪多栖发展的典型。

新财



李嘉诚 资料图

Table with 12 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). It lists various stocks and their performance metrics.